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1. Osoita, ettd Besselin funktioille
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on volmassa

a) a%(x”Jn(as)) = 2" Jp-1(2), n=123...,

n
b) /:r”,]n_l(aaz) dz = %Jn(a:ﬁ) + C, n=123,...,
missa « # 0 on vakio ja C' integroimisvakio.
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2. Osoita, ettd Hermiten polynomeille H,(z) = (—1)"e” %(e_w ) pétee

a)  Hp(z) =2zH,(2) — H, (),
b)  H/(z)=2nH,(z),
c) Hl(z)-2zH,(z)+2nH,(z)=0, kunn=1,23, -

3. Kehitd funktio f(z) = |cosz|, —7 < £ < 7, Fourier-sarjaksi. Osoita tdmén

Fourier-sarjan avulla, ettéd
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4. Ratkaise Laplace-muunnosten avulla integrodifferentiaaliyhtild

O =1- [P ye-sds,  y0) =1
Vihje: L{e®f(t)) = F(s — c), missd L(f(t)) = F(s).

5. Ratkaise reuna-arvoprobleema
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YD 463:2’ O<z <, > 0,

u(0,t) = u(m,t) =0, t>0,

u(z,0) = 4sin2z + 12sindz, O0<z <,

ou
k3{(.’13,0)—0, O<x <.

Merkitse koepaperiin nimi, henkil6tunnus, koulutusohjelma ja ten-
tittava opintojakso.



